

АЛЕКСЕЙ ТАЛАЙ

белорусский паралимпиец,
рекордсмен мира и Европы по
плаванию, многократный
чемпион Беларуси, основатель
проекта «Спортсмены Беларуси
— сила в единстве».

8 мая 1999 года Алексей приехал
на дачу к дедушке. Он собирался
поздравить ветерана с Днем Победы.

В тот день паренек разбирает угли костра, который на границе участка разожгли незнакомые мальчишки. Внезапно раздался оглушительный грохот — взорвался снаряд времен Великой Отечественной. Алексей не потерял сознания. Он попытался облокотиться на руки, но они будто проваливались под землю. Хотел встать на ноги. Не получилось. Опустил глаза и увидел, что весь в крови...



ОН БИЗНЕСМЕН И БЛАГОТВОРИТЕЛЬ



Когда он услышал в теленовостях, что 10-летнему мальчику во время военных действий на Донбассе взрывом оторвало ножки и правую руку, он передал мальчику подарки, которые собрали предприниматели и благотворители из Витебской области

□ До этого Алексей активно занимался благотворительностью — дарил коляски на электроприводе нуждающимся деткам. Последние месяцы он занимается созданием нового благотворительного фонда с названием «Поверь в себя!». Фонд проведёт благотворительные мероприятия, концерты для детей-сирот и инвалидов, многодетных семей и бездетных пар по всем областным городам Беларуси с участием мировых звезд.

ВЫИГРАЛ СЕРЕБРО НА ЧЕМПИОНАТЕ ПО ПЛАВАНИЮ В ГЕРМАНИИ

- В заплыве на 50 метров брассом на чемпионате в Берлине он показал лучший среди участников результат, а также установил мировой рекорд.



СЕМЬЯ АЛЕКСЕЯ

- ▣ Жена Анастасия Талай-Франкова
- ▣ два сына Марк 13 лет и Владислав 11 лет
 - ▣ дочь Дарья 5 лет

